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V  Z  O  R  O  V  Á     A 
 

 

 

1.   [6b]   Načrtněte graf funkce :f   245 xxy   

(do jednoho obrázku vyneste graf této i příslušných pomocných kvadratických funkcí,  určete a vyznačte 

 na grafu zadané i na grafech pomocných kvadratických funkcí jejich vrcholy a  případné průsečíky grafů 

těchto  funkcí se souřadnicovými osami) 
 

   

2.   [6b]   Načrtněte graf funkce    g:    12
4



xy     

 (do jednoho obrázku vyneste graf této i příslušné  základní mocninné funkce, určete a vyznačte 

  případné asymptoty a  případné průsečíky grafu funkce se souřadnicovými osami,  pokud existují) 

 

 

3.   [6b]   Načrtněte graf funkce    h:  
x

x
y






3

72
    

 (do jednoho obrázku vyneste graf této i příslušné  základní mocninné funkce, určete a vyznačte 

  případné asymptoty a  případné průsečíky grafu funkce se souřadnicovými osami,  pokud existují) 

 

 

 

4.   [2×3b]   Graf lineární funkce prochází body  [ -3 ; 2 ]  a  [ 2 ; -4 ]. 

 

a)   Určete koeficienty této lineární funkce a zapište ji vzorcem  (funkčním předpisem).    

 

b)   Doplňte neznámé souřadnice bodů   [ -15 ; ? ]  ,  [ ? ; -9 ]   (nahrazené otazníky)  tak, 

   aby tyto body také ležely na grafu téže lineární funkce. 

 
 

 

 

5.   [6b]   Určete předpisem tu kvadratickou funkci  k,  pro kterou platí: 

     51 k ,    271 k ,    74 k  

Dále u této funkce určete průsečíky se souřadnicovými osami a polohu vrcholu. 

 

 

 

 

6.   [3×2b]   Jaký je vztah mezi přirozenými čísly  m  a  n ,  platí-li : 

    a)     
44   nm    b)    
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mn     

   Připište,  na základě kterých mocninných funkcí jste se rozhodli pro některou z možností 

   nmnmnmnmnm  ,,,,     a uvažovanou nerovnost ilustrujte na grafech 

   těchto funkcí! 

 

 

 
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: 

       hodnocení: 36  b  -   31,5 b    ...   1 + premiová 1 

datum písemky: 10. 3.  2017     31  b  -   26,5 b    ...   1      

čas na vypracování:      30 - 35 min     26  b  -   21,5 b    ...   2 

možné pomůcky:   psací potřeby,  kalkulačka   21  b  -   14,5 b    ...   3   

         14  b  -     9,5 b    ...   4 

           9  b  -       0  b    ...   5 
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V  Z  O  R  O  V  Á     B 
 

 

 

1.   [6b]   Načrtněte graf funkce :f   xxxy  3447  

(do jednoho obrázku vyneste graf této i příslušných pomocných kvadratických funkcí,  určete a vyznačte 

 na grafu zadané i na grafech pomocných kvadratických funkcí jejich vrcholy a  případné průsečíky grafů 

těchto  funkcí se souřadnicovými osami) 
 

   

2.   [6b]   Načrtněte graf funkce    g:    3
38


 xy     

 (do jednoho obrázku vyneste graf této i příslušné  základní mocninné funkce, určete a vyznačte 

  případné asymptoty a  případné průsečíky grafu funkce se souřadnicovými osami,  pokud existují) 

 

 

3.   [6b]   Načrtněte graf funkce    h:  
x

x
y
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 (do jednoho obrázku vyneste graf této i příslušné  základní mocninné funkce, určete a vyznačte 

  případné asymptoty a  případné průsečíky grafu funkce se souřadnicovými osami,  pokud existují) 

 

 

 

4.   [6b]   Určete předpisem tu lineární funkci  k,  pro kterou platí: 

       24 k ,     66 k ,   . 

     Dále u této funkce určete průsečíky se souřadnicovými osami a doplňte souřadnice 

    bodů     ?;21,4,4;?    (nahrazených otazníky)   tak,  aby ležely na grafu této  funkce. 

 
 

 

5.   [2×3b]   Určete definiční obor následujících funkce a průsečíky grafu těchto funkcí 

   se souřadnicovými osami: 
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6.   [3×2b]   Bez použití kalkulačky porovnejte podle velikosti následující hodnoty: 
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      ( zde srovnejte od nejmenší hodnoty po hodnotu nejvyšší,  mezi stejně velké hodnoty vložte  znaménko =   ) 

    

   Připište,  na základě kterých mocninných funkcí jste se takto rozhodli a uvažovanou 

   nerovnost ilustrujte na grafech těchto funkcí! 

 

 

 
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: 

       hodnocení: 36  b  -   31,5 b    ...   1 + premiová 1 

datum písemky: 10. 3.  2017     31  b  -   26,5 b    ...   1      

čas na vypracování:      30 - 35 min     26  b  -   21,5 b    ...   2 

možné pomůcky:   psací potřeby,  kalkulačka   21  b  -   14,5 b    ...   3   

         14  b  -     9,5 b    ...   4 

           9  b  -       0  b    ...   5 


